

ROMANIA
JUDEȚUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RACȘA
Nr. 5421 din 18.08.2021

MINUTĂ

Încheiată azi 18.08.2021, cu ocazia ședinței extraordinare cu caracter de îndata a Consiliului Local al comunei Racșa

Ședința extraordinară, cu caracter de îndata a Consiliului Local al comunei Racșa, a fost convocată pentru data de 18.08.2021, orele 8:00, în sala de ședințe al Consiliului Local al comunei Racșa, la inițiativa domnului viceprimar cu atribuții de primar Flueraș Petre.

La ședință au fost prezenți un număr de 8 Consilieri Locali după cum urmează : Flueraș Petre, Cicioc Vasile, Șipoș Ion, Cuc Gheorghe, Leușcă Maria, Dubou Ioan, Betea Vasile- Ioan, Balaj Toader,

Au lipsit nemotivat Balaș Ioan și Danilovics Dumitru.

La ședința Consiliului Local Racșa participă:doamna consilier juridic Căprar Florica, domnul consilier juridic Sebo Mihai și un număr de cetățeni din comună,

Domnul președinte de sedinta Șipoș Ion, prezinta și supune la vot ordinea de zi care cuprinde 4 puncte,

Proiectul ordinii de zi s-a votat după cum urmează: Flueraș Petre pentru, Cicioc Vasile pentru, Cuc Gheorghe pentru, Leușcă Maria pentru, Șipoș Ion pentru, Betea Vasile Ioan pentru, Balaj Toader pentru, Dubou Ioan pentru, se aprobă cu 8 voturi pentru.

Secretarul general delegat al comunei doamna Filip Maria Anca propune aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară din data de **10.08.2021, și da citire proiectelor de hotărâri care au fost dezbatute cu ocazia acelei sedinte.**

Se supune la vot: Flueraș Petre pentru, Cicioc Vasile pentru, Cuc Gheorghe pentru, Leușcă Maria pentru, Șipoș Ion pentru, Betea Vasile Ioan pentru, Balaj Toader pentru, Dubou Ioan pentru, se aprobă cu 8 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință, Șipoș Ion prezintă Proiect de Hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației în vederea demolării unui imobil, scoala având CF 10185 nr.cadastral 10185-C1 proprietate publică a comunei Racșa, situată în Racșa, județul Satu Mare.

Se supune la vot: Flueraș Petre pentru, Cicioc Vasile pentru, Cuc Gheorghe pentru, , Leușcă Maria pentru, Șipoș Ion pentru, Betea Vasile Ioan pentru, Balaj Toader pentru , Dubou Ioan pentru, se aprobă cu 8 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **Hotărârea cu numărul 36/2021, privind propunerea de schimbare a destinației în vederea demolării unui imobil, scoala având CF 10185 nr.cadastral 10185-C1 proprietate publică a comunei Racșa, situată în Racșa, județul Satu Mare.**

CERERI :- NU A FOST CAZUL

DIVERSE: - NU A FOST CAZUL

Președintele de sedinta domnul Șipoș Ion declara închisă sedinta Consiliului Local al Comunei Racșa din data de 18.08.2021.

Prezenta minută se încheie în trei exemplare din care unul pentru afișare și două pentru dosarele ședinței.

**SECRETAR GENERAL DELEGAT AL COMUNEI
FILIP MARIA ANCA**